

“3·15”卖报 看小记者们各显神通

本报讯(记者 张明星)3月15日是国际消费者权益日,为维护消费者合法权益,引导广大市民正确消费,《淮河早报》当天特别推出“3·15”特刊,引起了社会各界的广泛关注。淮南日报社小记者俱乐部特组织全市小记者开展了“3·15 卖报献爱心 争当小小宣传员”活动。

15日中午和下午放学之后,各校小记者们纷纷行动起来。他们穿上红马甲,戴上小记者帽,拿着当天的《淮河早报》“3·15”特刊,走上街头售卖,成为消费者权益日一道独特的风景。

“您好,阿姨,不好意思,打扰一下。我是淮南日报社的小记者,今天是3·15消费者权益日,我们在进行报纸义卖,1元一份,请问您需要吗?”下午放学后,来自淮师附小本部二年级的小记者江梓萱刚走上街头,在妈妈的鼓励下,开始有点害羞的她勇敢地走到一位阿姨跟前。“好的,小朋友,给我拿一份,给你1元钱。”“谢谢您的支持,再见!”递过报纸后,江梓萱非常礼貌表示感谢。

淮河早报、淮南网记者看到,有的小记者很快卖出了10份,

又向辅导老师申领了5份。而对于不少第一次参加卖报活动的小记者来说,是一次不小的挑战。

“您好,奶奶,请问需要买报纸吗?这是今天的‘3·15’特刊,里面有很多典型案例。”被拒绝后,小记者邱羽并没有灰心丧气,和其他小记者交流“经验”后,拿着报纸又转向下一个路人。“卖报确实不容易,虽然现在只卖出了2份,但我还是挺开心的,相信下次一定能卖更多。”邱羽笑着说。

活动结束后,小记者自愿选择将卖报款捐赠给小记者俱乐部乐捐箱,用于小记者们今后的爱心捐助活动,去帮助需要帮助的人。据统计,截至3月15日晚上10时,小记者俱乐部乐捐箱共收到卖报捐款2270元。

“淮南日报社在消费者权益日当天组织开展小记者卖报献爱心活动,我觉得非常有意义,孩子们走上街头,锻炼了自己,也服务了市民,更把每一份爱心奉献给了我们这座城市。”淮师附小本部政教处主任陆永亮说道。



对校外培训机构 再一次暗访督查

本报讯(记者 李严)3月13日晚,八公山区教体局联合文旅、科技、市场监管等部门成立专项督查组,对群众举报的校外培训机构扰民和隐形变异学科类培训行为开展暗访督查行动。

督查组一行先后深入到澜山和府小区和八公山步行街周边托管机构进行突击检查。现场查验了3家有证的艺术类培训机构的证照、师资、培训内容、收费以及使用《中小学生校外培训服务合同》情况,未发现隐形变异行为。同时,对3家有证艺术类培训

机构存在的问题,当场提出整改意见。专项督查组在金摇篮托管机构,还查看了学生作业、教师资质、食堂卫生等,未发现学科类培训行为。

本次行动共检查了5家校外培训机构,2家托管机构,未发现违规培训行为。八公山区将继续加大力度,开展联合暗访督查行动,切实做到发现一起、查处一起,确保校外培训机构规范办学和“双减”政策落到实处。

传承雷锋精神 争做文明少年

本报讯(记者 冉翰)“雷锋精神的实质和核心是什么?”“全心全意为人民服务。”田家庵区第十七小学的学生们齐声说道。3月14日下午,淮南市文学艺术交流协会携手田家庵区青少年阅读写作协会走进田区第十七小学开展“以雷锋精神之光 照亮成长之路”学雷锋志愿服务活动。

在该校书法活动室,10多名小书法爱好者和市文学艺术交

流协会的书法家们开展书法交流学习,书法家们为小朋友们讲解书法的由来,指导小朋友们如何掌握书写的要领,还现场泼墨送上“雷锋精神,永放光芒”“春风化雨洒人间,钉子精神永传扬”等作品。

与此同时,阶梯教室里,60余名小学生参加了以“学雷锋,争做文明少年”为主题的创作交流分享会。



发展校园足球 增强学生体质 淮师附小山南校区足协训练基地揭牌

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)足球教育要从基础抓起,从娃娃抓起。3月13日下午,淮南市足球协会青训中心淮师附小山南校区训练基地揭牌仪式举行。揭牌仪式后,淮师附小山南校区第七届校园足球联赛随即开赛,在激情飞扬的足球比赛中,同学们在操场上欢快地奔跑,享受着运动带来的快乐。

淮师附小山南校区有着良好的校园足球环境和基础。自山南校区创办以来,学校非常重视群众性体育活动和各类校园体育社团活动的开展,是全国学校体育工作先进单位。其中,校园足球更是深受学生欢迎,学校先后荣获全国校园足球特色学校、淮南市校园足球传统项目学校,学校坚持做到班班有球队、每年有联赛、足球进课堂,不断推动校园足球运动发展。学校专门招

聘了一批专职足球教练员,开设了丰富多彩的校园足球特色课程,组建了不同梯次的校园小足球社团,积极参加省市区各级校园足球比赛活动,多次取得好成绩,并稳居全市男女足球比赛的四强行列。

淮南足协青训中心淮师附小山南校区训练基地的挂牌,对校园足球的开展将起到鼓舞作用,并为进一步推进教体融合,提升校园足球发展水平,更好地培育青少年足球后备人才队伍,产生重大而深远影响。校方表示,将抓住这一授牌契机,以培养足球后备人才为重点,努力在校园足球训练、教学教研、拔尖人才培养等各方面不断取得新突破,努力为淮南校园足球水平的提升和后备人才的培训作出新的更大的贡献。

